

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Белоусова Елена Владимировна, 1980 года рождения, в 2009 году закончила Ростовский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». Повышенный интерес к вопросам офтальмологии возник во время учебы в университете, что отразилось на активном участии в жизни студенческого научного кружка и выступлениях с докладами на студенческих научных конференциях.

С 2009 по 2011 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «офтальмология» на базе ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России. В этот период Белоусова Елена Владимировна приобрела основные навыки стандартного офтальмологического обследования, ведения и лечения больных с различной офтальмопатологией. За время обучения в клинической ординатуре в научно-педагогическом центре прошла полный курс практических занятий на базе операционного зала WetLab. Стремление к более глубокому изучению витреоретинальной хирургии определилось до поступления в аспирантуру.

В 2012 году поступила в очную аспирантуру ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России, которую проходила на базе отделения витреоретинальной хирургии.

Также в соответствии с планом научно-исследовательской работы отдела Белоусовой Еленой Владимировной были проанализированы существующие хирургические методики лечения регматогенной отслойки сетчатки, а также диагностические методы, позволяющие определить объем хирургического вмешательства. Изучение работ по этой проблеме показало перспективность и необходимость дальнейшей разработки нового метода хирургического лечения регматогенной отслойки сетчатки. Таким образом, целью докторанта в рамках научного исследования стала разработка метода

хирургического лечения регматогенной отслойки сетчатки с помощью локальной однопортовой витрэктомии, повышение эффективности и обоснование применения данного хирургического метода. В процессе выполнения диссертационной работы Белоусова Елена Владимировна зарекомендовала себя как грамотный, высокоэрудированный, самостоятельный, целеустремленный, трудолюбивый и ответственный исследователь, постоянно повышающий свой научный и врачебно-практический потенциал.

За время обучения в ординатуре и аспирантуре диссертант освоила навыки современного диагностического обследования, ведения и лечения пациентов с различной патологией органа зрения. Самостоятельно выполняет операции на переднем и заднем сегментах глаза.

Белоусова Елена Владимировна принимала активное участие в организации и работе научно-практических конференций ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России, где проявила себя ответственным и инициативным сотрудником, а также неоднократно выступала с докладами на научно-практических конференциях. По теме диссертационного исследования опубликовано 9 печатных работ, 5 из которых в журналах, рецензируемых ВАК. Имеется 3 заявки на патенты РФ на изобретения: № 2015135206 от 20.08.2015, № 2015132802 от 06.08.2015, № 2015132802 от 06.08.2015

На основании вышеизложенного как научный руководитель диссертационной работы считаю соискателя сложившимся клиническим и научным сотрудником, способным самостоятельно решать актуальные научные проблемы. По результатам выполненной работы ходатайствую о допуске Белоусовой Елены Владимировны к официальной защите по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России.

Заведующий отделом витреоретинальной
хирургии и диабета глаза

ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза»
им. акад. С.Н. Федорова»

Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

В.Д. Захаров

Подпись Захарова В.Д.
за Серяч:



Ворончё М.В. Ворончё/